

## **МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ДЛЯ СЛУШАТЕЛЕЙ**

В процессе освоения учебных дисциплин используются следующие виды учебной работы: учебные занятия с применением дистанционных образовательных технологий (лекции), самостоятельная работа (практические задания в рабочей тетради).

### **1. Методические указания для слушателей при обучении в форме занятий с применением ДОТ в виде лекций**

Занятия с применением ДОТ представлены в виде лекций. Лекции организованы в формате видеозаписи и не предполагают контактную работу с преподавателем. Лекции – систематическое, последовательное, монологическое изложение преподавателем учебного материала, записанное на видеокамеру.

В процессе лекций рекомендуется вести конспект, что позволит впоследствии вспомнить изученный учебный материал, дополнить содержание при самостоятельной работе с литературой, выполнить самостоятельную работу и подготовиться к промежуточной аттестации и экзамену.

Желательно оставить в рабочих конспектах поля, на которых делать пометки из рекомендованной литературы, дополняющие материал прослушанной лекции, а также делать пометки, подчеркивающие особую важность тех или иных теоретических положений.

Лекции имеют логическое завершение, роль которого выполняет заключение. Выводы по лекции подытоживают размышления преподавателя по учебным вопросам. Полученную информацию целесообразно кратко и лаконично, записывать.

### **2. Методические указания для слушателей по выполнению самостоятельной работы**

Самостоятельная работа является обязательной для каждого слушателя, ее объем по учебной дисциплине определяется учебным планом. Самостоятельная работа предполагает выполнение практических заданий в рабочей тетради дисциплин.

### **3. Методические указания для слушателей по выполнению практических заданий в рабочей тетради дисциплины**

Рабочая тетрадь дисциплины представлена в Приложении образовательной программы.

По мере прослушивания лекций по каждой теме, следует последовательно выполнять практические задания в рабочей тетради дисциплины.

Прежде чем приступать к выполнению практических заданий необходимо на платформе электронного обучения Lms.mosap.ru скачать файл с рабочей тетрадью по дисциплине, ознакомиться в соответствующих разделах тетради с рекомендациями по выполнению заданий и критериями оценивания, приготовить презентацию по лекции и оформленные в процессе лекций записи конспектов.

В ходе выполнения практической работы в тетради необходимо следовать указаниям в заданиях, использовать материал лекций и конспекты, оформленные по ним, рекомендованную литературу (основную и дополнительную).

При возникновении вопросов при выполнении заданий, можно уточнить эти вопросы у преподавателя, используя форму обратной связи на платформе электронного обучения Lms.mosap.ru. В форме следует указать тему и номер задания, с которым возникли трудности, сформулировать вопрос четко, подробно описав возникшие сложности. При необходимости следует приложить скриншоты с пометками.

Результаты выполненных заданий необходимо фиксировать в соответствующих разделах рабочей тетради дисциплины, учитывая критерии оценивания, размещенные в соответствующем разделе рабочей тетради дисциплины.

После прохождения дисциплины и выполнения всех практических заданий, рабочая тетрадь прикрепляется обучающимся в личном кабинете на платформе Lms.mosap.ru для проверки преподавателем.